
Assunto: Fwd: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ITEM 42 - PREGAO ELETRONICO Nº. 026/2.025 - Processo Administra�vo nº. 3.428/2.025
De: Licitações - E.S.Pinhal/SP <licitacoes.saude@pinhal.sp.gov.br>
Data: 06/06/2025, 09:55
Para: "laboratorio.saude@pinhal.sp.gov.br" <laboratorio.saude@pinhal.sp.gov.br>, Dione Laurindo - Secretário de Saúde
<jhonny.comercial@hotmail.com>, "Gisele Oliveira (RH)" <saude@pinhal.sp.gov.br>, Secretário Municipal de Saúde (SMS)
<secretario.saude@pinhal.sp.gov.br>
CC: Alex - Licitações Medmax <lc@medmax.com.br>
BCC: Rafael <rafael.controleinterno@pinhal.sp.gov.br>

URGENTE  !!!

Espírito Santo do Pinhal, 06 de junho de 2.025.
Prezado Sr. Marcos
Laboratório Municipal de Análises Clínicas

    Secretário Municipal de Saúde.

     Segue o pedido de esclarecimento abaixo acerca do presente edital de Licitação -
na modalidade Pregão Eletrônico nº. 026/2.025.

    Aproveito o ensejo, e, encaminho-lhe também em anexo o edital para fins de conferência e
validação das informações a serem prestadas a licitante.

    Solicito uma resposta ao questionamento, o mais breve possível.

At.te,
José Roberto MÜLLER Junior
Setor de Compras e Licitações
Pref. Espírito Santo do Pinhal/SP
(19)3651-9699
e-mail: licitacoes.saude@pinhal.sp.gov.br

-------- Mensagem encaminhada --------
Assunto:PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ITEM 42 - PREGAO ELETRONICO Nº. 026/2.025 - Processo

Administra�vo nº. 3.428/2.025
Data:Fri, 6 Jun 2025 08:26:44 -0300
De:Alex - Licitações Medmax <lc@medmax.com.br>

Para:licitacoes.saude@pinhal.sp.gov.br

Prezados

Bom dia;
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A empresa Medmax interessada em par�cipar do item 42 do pregão eletrônico 026/2025, vem solicitar
esclarecimento do item solução pack reagente, poderia nos informar qual é a marca e modelo do
equipamento, e se por acaso o equipamento é o Maxion ou AVL 9180?

Isso se faz necessário para devida apresentação de proposta de preços correta ao objeto do item 42;

A�;

Anexos:

26 - MATERIAL LABORATORIAL (Edital).pdf 763KB
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